

大家好，今天来为大家分享大腿小腿吸脂经历的一些知识点，和大腿小腿吸脂经历了什么的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [大腿肚子吸脂抽脂后有什么后遗症？这个手术真的安全吗？](#)
2. [吸脂瘦小腿多少钱呢](#)
3. [小腿吸脂减肥的价钱](#)
4. [直腿术和抽脂的区别](#)
5. [小腿吸脂手术多少钱](#)

大腿肚子吸脂抽脂后有什么后遗症？这个手术真的安全吗？

很多人在羡慕吸脂塑身效果的同时，心里一定会对其安全性质疑，其实，吸脂手术的发展历史已有近80年之久，经过不断改良，已成为一种安全实用的瘦身塑形术式。今天就和大家说说吸脂手术的那些事。

吸脂手术术前与术后需要注意什么？

吸脂手术通常是需要麻醉的，所以术前化验与检查必不可少。另外，手术当天应避开月经期，因为月经期易发生感染，容易出血，要使身体保持健康状态。

术前服用阿司匹林等非甾体药物者应停药一周，有烟酒癖好者应酌情戒烟戒酒。术前应保持至少八小时空腹（禁食禁水），以防止麻醉中的食物反流误吸。

术后第一天敷料湿透，需更换敷料或穿塑身衣；如有缝线通常在10天-2周左右拆线，拆线时间应宁晚勿早；塑身衣建议穿3个月至半年时间，有助于提高术区平整并促进多余皮肤的回弹。

吸脂手术可能存在哪些后遗症

后遗症这个问题一般很少见，只要你选择了正规的医院、专业的医生去操作，这些后遗症发生的几率是极小的。常见的吸脂后遗症，一是吸脂后的凹凸不平，二是吸脂后的色素沉着、三是吸脂后的水肿，淤青这些方面，都是吸脂后有一定概率发生的。

对于全身性肥胖、需要多部位吸脂的患者来说，如果在一次手术中抽吸的部位越多、范围越大、吸出脂肪的总量越大，手术的风险性就越高。安全的选择是分部位多

次抽吸，第一次手术可选择脂肪最容易沉积的腰腹部，第二次手术可选择双侧大腿，之后是上肢、后背、小腿、面部等部位。

吸脂手术前要与整形手术医生沟通

良好的手术效果离不开医生和求美者的充分沟通，吸脂手术前，一定要与整形医生沟通好，包括你需要吸脂的部位、具体部位能吸出来多少脂肪量。

吸脂部位的选择非常重要，有些人去医院给医生说想要吸脂，但是就是为了省一点钱说是只做大腿内根这一块吸脂，结果就是手术完了之后和正常皮肤顺都顺不上，虽然一般医生不会建议你这么做，因为吸脂都是环吸，哪有人只是吸一小块的啊，建议大家吸脂的时候都是一次性搞定，毕竟术后恢复穿塑形衣也不是什么好受的事情。

选择一个好医生让吸脂手术成功一半

对于吸脂手术医生而言，只有具备米开朗基罗般的完美主义情节，才能雕塑出最完美的作品。做为吸脂手术的医生，一般需要具有以下素质：

充足的体力和上肢力量：吸脂手术本身是一种体力消耗手术，对施术者本人的身体素质有一定要求，所以对于大面积吸脂而言，力量和体力较好的男性医生在这一术式上具有一定的优势。

丰富的手术经验：吸脂手术本身的准入门槛不高，但想达到很好的手术效果却并不容易。经验较少的医生容易出现局部的凹凸不平，严重者甚至吸出月球表面般的形态，极难修复。有的医生缺乏整体观，对人体的形态认识不到位，也会造成术后整体形态不良。

足够的耐心：吸脂手术是一种雕刻手术，需要精雕细琢。力求做到每一个部位的形态完美，需要手术者具有一个匠人般的耐心和敬业精神。

吸脂瘦小腿多少钱呢

采取吸脂的方式瘦小腿价格，一般需要1万至3万元左右，但是价格也是跟患者的情况有直接的关系的，如果抽脂脂肪比较多，这时费用上的会比较高一些，同时地区和医院级别不同价格上都会有区别的，目前常见的吸脂方法主要有360度水动力吸脂、电子吸脂等。

小腿吸脂减肥的价钱

3000-5000元左右。生活中常见的腿部吸脂减肥项目有很多，例如说采取电动负压吸脂术、大腿吸脂术或者共振吸脂术等。人们在做腿部吸脂减肥的时候除了会思考效果外还担心费用，可由于选择的医院和项目不同所以费用也存在差异。

直腿术和抽脂的区别

手术类型不同

直腿术跟抽脂大腿从本质上有一定的区别，直腿术主要是直腿成形，手术简称直腿术，主要是用来矫正X型腿以及O型腿。

抽脂大腿是在大腿隐秘的部位做比较小的切口，把大腿上面多余的脂肪和组织及时抽出来，就能达到比较好的瘦大腿效果，让大腿更细。

小腿吸脂手术多少钱

腿部吸脂手术的价钱大约是在7000元到20000元左右，术前需要抽血查血常规、凝血分析、感染四项，不需要空腹，结果至少4小时出，手术时间要避开月经期及前后2-3天。术后吸脂部位会有轻微疼痛、麻木感，吸脂部位3个月内会较硬、轻微不平，都属于正常，2-4周左右大致消肿。

关于大腿小腿吸脂经历，大腿小腿吸脂经历了什么的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。